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Alle Preise in Euro inklusive Service & Mehrwertsteuer. All prices in Euro including service & VAT. 

Eine Kennzeichnung der Allergene erhalten Sie gerne auf Nachfrage. 

 

Aperitif    5cl 
 

Sandeman 

Sherry Medium   15% 6,50 

Sherry Dry   15% 6,50 

Martini Bianco   14,4% 6,50 

Martini Rosso 1   14,4% 6,50 

Martini Extra Dry  15% 6,50 

Campari Bitter 1   25% 6,50 

Pernod  1   40% 6,50 

Ricard 1    45% 7,50 
 

 
 
 
 
 

Aperitif alkoholfrei    
 
   Glas Piccolo/ Flasche 

    Glas  
   0,1l 0,2l 0,75l 

 

Holunder Secco  3,80 7,50 27,00 

  

Bitter 1,2 Soda   4,80  

Bitter 1,2 Orange   4,80  
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Sekt/Prosecco/Champagner  
 

Glas Flasche 

0,1l 0,75l 

 

ATLANTIC Sekt Extra trocken 

Schloss Affaltrach Brillant 7,00 44,00 

Prosecco Scavy & Ray  7,50 46,00 

Krack Sekt Rosé Extra Brut 13,50 74,00 

 

Kir Royal   15,50 

 

Perrier-Jouet Grand Brut 15,50 98,00 

Veuve Clicquot brut              125,00 

Veuve Clicquot rosé              139,00 

 
 
 
 

 
 
 

Glas 

0,2l 

 

Hugo    9,50 

Aperol 1,11 Spritz  10,50 

Ramazotti Rosato Tonic 1 9,50 

Lillet Wild Berry   9,50 

 
     Flasche 
     0,33l 

 

Muxaller Cider Probsteier Jung   7,50 

 

 
 
 



3 
 

 
Alle Preise in Euro inklusive Service & Mehrwertsteuer. All prices in Euro including service & VAT. 

Eine Kennzeichnung der Allergene erhalten Sie gerne auf Nachfrage. 

 

Biere vom Fass 
 

Beck’s     0,30 l 4,20  

0,50 l 6,50 

Alsterwasser/Shandy  0,30 l 4,20  

0,50 l  6,50 

Hasseröder Fürstenbräu   

Granat    0,30 l 4,20 

0,50 l 6,50 

Franziskaner Weißbier hell 0,30 l 4,20  

0,50 l 6,50 

 

 
 
 
 

Flaschenbiere 

Vitamalz 1   0,33 l  4,20  

Beck’s alkoholfrei    0,33 l  4,20  

Franziskaner Weißbier dunkel 0,50 l  6,50  

Franziskaner alkoholfrei  0,50 l  6,50  

 

Nach Verfügbarkeit  

lille Brauerei Kiel  

lille Helles    0,33l 7,00 
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Alkoholfreie Getränke 

 

Niehoffs Vaihinger  

Tomatensaft   0,20 l 3,20  

Apfelsaft   0,20 l 4,20 

Orangensaft   0,20 l 4,20 

Traubensaft rot   0,20 l 4,20 

Grapefruitsaft    0,20 l 4,20 

Schwarzer Johannisbeernektar 0,20 l 4,20 

Kirschnektar   0,20 l 4,20 

Bananennektar 3  0,20 l 4,20 

Maracujanektar 3  0,20 l 4,20 

Cranberrynektar  0,20 l 4,20 

 

 

 

 

 

 

 

 
Diverse Saftschorlen 0,40 l     6,50 

KiBa 3   0,40 l     6,50 

 

Frisch gepresster Orangensaft 

0,20 l     7,00 
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Flasche 

Coca-Cola 1,12 

light 1,8,9,12, zero 1,8,12 0,20 l   3,80 

Fanta1,3, 

Mezzo Mix1,12, Sprite  0,20 l   3,80 

 

Diese Softgetränke sind auch als 0,4l Glas  

für € 6,50 erhältlich. 

 

Thomas Henry 

Tonic Water 11   0,20 l   4,20 

Bitter Lemon 3,11 0,20 l   4,20 

Ginger Ale1   0,20 l   4,20 

Soda Water   0,20 l   4,20 

Wild Berry  0,20 l  4,20 

 
 

Flasche 

Mineralwasser 

Magnus Imperial 0,25 l   3,50 

Magnus Imperial 0,75 l   8,50 

Magnus Imperial Still  0,25 l   3,50 

Magnus Imperial Still 0,75 l   8,50 
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Heißgetränke 
 
Tasse Café Crème    3,20 
Kännchen Café Crème    5,20 
 

Tasse Café Hag    3,20 
Kännchen Café Hag   5,20 
 

Espresso     2,90 
Doppelter Espresso    4,90 
Cappuccino     4,20 
Latte Macchiato    4,60  
Milchkaffee     4,60  
 

Große Tasse Kakao ohne Sahne  4,40  
Große Tasse Kakao mit Sahne  4,80 

 
Auf Wunsch bereiten wir unsere 
Kaffeespezialitäten gegen einen Aufpreis  
von 0,50 € mit laktosefreier Milch oder Haferdrink 
zu. 
 

 
 
Irish Coffee   4 cl 10,00  
Irish Whiskey, Kaffee, Rohrzucker, Sahne   
   

Kaffee-Aromen   1 cl 0,50 
Vanille 2, Karamell 1 
 

Kännchen loser Tee von ALTHAUS 5,50 

Darjeeling Puttabong 

Assam Meleng GFBOP 

Imperial Earl Grey – aromatisiert mit Bergamotte 

Palm Beach – Früchtetee, aromatisiert mit Hibiskus, 

schwarzer Johannisbeere und Kirsche 

Green Matinee – aromatisiert mit Sonnenblume, 

Kornblume und Rosenblüte 

Wellness Cup – aromatisierter Kräutertee 

Rooibush Cream Caramel – aromatisiert mit Karamell 

und Vanille 

Bavarian Mint – Pfefferminze 

Chamomile Meadow – Kamille  
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Scotch Whisky   4cl  
 

Johnnie Walker Red Label 1 40% 7,50 

Ballantines 1   40% 7,50 

Johnnie Walker Black Label 1 40% 8,50 

Chivas Regal 12 years 1  40% 10,50  

 

Malt Whisky 4cl 

Glenlivet Founders Reserve 1 40% 12,50 

Bushmills 10 Jahre 1  40% 10,50 

Balvenie Signature 12 Jahre 1 40% 12,50 

Glenfiddich Reserva 21 Jahre 1 40% 21,50 
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Brandy/Cognac/Weinbrand  
                                 2cl 

 

Brandy Carlos I 1  40%  4,50 
Metaxa     40% 8,50 
 
Hennessy V.S.    40% 8,50 
Remy Martin V.S.O.P.  40% 7,50 
Hennessy X.O.    40%     20,50 
 
Asbach Uralt 1   38% 3,50 
 
Calvados    
Papidoux Fine   40% 4,80 
  

Portwein 5cl 

Tawny Porto   19,5% 6,50 
White Porto   19%     6,50 

Armagnac 2cl    

Clés des Ducs V.S.O.P.1  40% 4,30 
Samalens XO   40% 11,50 
  

Bitter    2cl 

Fernet Branca 1   39% 3,50 

Jägermeister   35% 3,90 

Ramazzotti   30% 3,50 

Averna     29% 3,50 

Underberg   44% 4,50 

 

Tequila    2cl 

Sierra Silver / Reposado  38% 4,50 
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Obstbrände  2cl 
   
Schladerer  

Obstwasser   38% 3,90 

Kirschwasser   42% 3,90  

Williams Birne   40% 3,90 

Himbeergeist   42% 3,90 
 

Ziegler  

Obstbrand    43% 6,50 

Waldhimbeergeist  43% 7,90 

Williams-Birnenbrand  43% 9,50 

Mirabelle   45% 9,90 

No. 1 Wildkirsch  43% 20,00   
 

Scheibel Edles Fass  40% 4,90 

Haselnuss 

    

 

Grappe    2cl 
 

Grappa Cellini Bianco  38% 3,90 

Sarpa Barrique di Poli  40% 4,70 

 

Grappa Nonino  

Chardonnay   41% 5,50 

Merlot    41% 5,50 

Moscato   41% 5,50 

Prosecco   41% 5,50 
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Aquavit  2cl  
 

Kieler Sprotte   43% 3,80  

Malteser Kreuz Aquavit  40% 3,50  

Aalborg Jubiläums Akvavit 40% 3,50  

Linie Aquavit   41,5% 3,80 

   

Gin     2cl 
 

Beefeater Gin   40% 4,50 

Tanqueray Gin   47,3% 5,10 

Bombay Sapphire Gin  40% 4,80 

Hendrick’s Gin   44% 6,90 

   

Korn     2cl 
 

Fürst Bismarck Korn  38% 3,50 

Gyldenlöv Korn   38% 5,50 

Vodka    2cl 
 

Vodka Absolut   40% 4,50  

Vodka Grey Goose  40% 7,50 
 

Liköre 2cl 
Amaretto Disaronno  28% 3,50  

Baileys Irish Cream 1,12  17% 3,50 

Sambuca Molinari  40% 3,50 
 

Diehl Kastanienlikör  40% 3,80 
 

Cointreau   40% 3,50 

Grand Marnier 1  40% 3,50 

Grand Marnier Centenaire 40% 8,50 
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Rum     4cl 
     

Myers´s Rum 1   40% 7,00 

Jamaica 

Bacardi White   37,5% 7,00 

Puerto Rico 

Havana Club Anejo 3 Años 40% 7,50 

Kuba 

Havana Club Anejo 7 Años 1 40% 9,00 

Kuba 

Ron Zacapa Centenario 1 40% 17,00 

23 Años Guatemala    

 

 

 

 

Longdrinks    4cl 

Spirituose 
Ballantines 1   40% 7,50 

Vodka Absolut   40% 7,50 

Havana Club Anejo 3 Años 40% 7,50  

Beefeater Gin   47% 7,50 

Hendricks Gin   44% 11,50 

 

+Filler 
Säfte    0,2 l 4,20 

Softdrinks   0,2 l 3,80 

Thomas Henry   0,2 l 4,20 
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OFFENE WEIßWEINE 
DEUTSCHLAND    Glas Flasche 

     0,2l 0,75l 

 

2023 Weißer Burgunder QbA 9,60 32,00  

Pfaffmann, Pfalz 

Eindrucksvolles Aroma, kombiniert aus Noten von feinen  

Mirabellen und frischen Kräutern; Zitronenmelisse, fast  

wie eine bunte Blumenwiese, am Gaumen eher würzig,  

Noten von Sahnekaramell. 

Gut zu Cremesuppen, hellem Fleisch und Fisch  

mit cremigen Saucen.  
 

2021 Weißer Burgunder  9,30 31,00  

Elements, Alois Kiefer, Pfalz  
Die Nase ist ein feinfruchtiges Wunder von Golden Delicious,  

gelber Birne, Ananas und Honigmelone. Auch am Gaumen  

schieben sich zunächst Apfel und Birne nach vorne, beides  

goldgelb und reif. Satter Fruchtschub, nur eine zarte Säurespur 

darunter, dann kommt viel Honigmelone und reife Nektarine, auch 

etwas Litschi und feiner Hefeschmelz; ausgewogen auf der Zunge. 

 
 

DEUTSCHLAND    Glas Flasche 

     0,2l 0,75l 

 

2021 Grohsartig QbA   9,90 33,00 

Weingut Groh, Rheinhessen  

Weißburgunder / Chardonnay 

Dieser ungemein schmelzige Wein überzeugt mit typischen 

Burgunderaromen von Zitrus, gelben Früchten und Pfirsich.  

Die feine Säure und die zartwürzige Mineralität verhelfen zu einem 

langen aromatischen Nachhall. 
 

2020 Grauburgunder              12,90 43,00 

Dönnhoff, Nahe                              

Reifer Sommerapfel, gelbe Birne, roter Weinbergpfirsich. Sehr 

schickes, verspieltes Aroma. 

Klassischer Grauburgunder, dicht und kraftvoll durchgegoren mit 

feiner Kräuterwürze und angenehmer Säure. Der Ausbau im Holzfass 

gibt ihm seinen Charakter, ohne das feine Aroma der Trauben zu 

verfälschen. 
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DEUTSCHLAND    Glas Flasche 

     0,2l 0,75l 

 

2022 Riesling Just  11,70 39,00 

Gut Hermannsberg, Nahe 
Saftig, schlank und süffig. Der Just Riesling präsentiert sich mit 

bestechenden, exotischen Fruchtaromen und saftiger Säure. Ein 

Riesling, der seine Herkunft nicht verleugnet. Aromen von Zitrus, 

weißem Pfirsich und knackigem Apfel, gepaart mit saftiger 

Mineralität und der typischen Kräuterwürze führen zu einem 

angenehmen Trinkfluss und anregender Frische im Nachhall.  

 

 

2021 Riesling vom Schiefer 11,70 39,00 

Ansgar Clüsserath  
Frische, saftige Frucht, grüne Aprikose, Granny Smith, wunderbar 

duftige Grapefruit, die sehr intensiv kommt. Schön griffige 

Schieferwürze, weißer Pfeffer, auch ein Hauch Lavendel dahinter. 

Der feinherbe Riesling zeigt sich leichtfüßig, filigran, schieferwürzig. 

Die leichte Süße steht der mineralischen Pikanz aus dem Schiefer 

perfekt entgegen. 

 

DEUTSCHLAND    Glas Flasche 

     0,2l 0,75l 

 

2021 Blanc de Noir   9,30 31,00 

Diehl, Pfalz   
Extrem elegantes Bouquet mit zarten Himbeer- und 

Sauerkirscharomen, am Gaumen knackig, extrem  

mineralisch, beerig, würzig, dabei weich mit fester Struktur. 

 
 

 

ÖSTERREICH    

 

2022 Grüner Veltliner D.A.C. 12,00 40,00 

BIO, Weingut Loimer, Kamptal  
Strahlende Aromen von gelben Äpfeln, Grapefruit,  

weißem Pfeffer und leicht exotischen Fruchtnoten zeichnen  

diesen Wein aus. Dazu kommt eine schöne schlanke Struktur mit 

herrlich belebender Säure. Er passt wunderbar zu gebratenem und 

gegrilltem Fisch sowie zu Kalbsfleisch.  
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ITALIEN    Glas Flasche 

     0,2l 0,75 l 

  

2022 Chardonnay   9,90 33,00 

DOC Cantina La-Vis, Trentino 

Strohgelb mit grünlichen Reflexen präsentiert sich der  

Chardonnay, der sich durch eine schöne Eleganz  

und Frische auszeichnet. Sein Bouquet ist fein und fruchtig,  

mit Noten von gelben Äpfeln und Ananas. 
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OFFENE ROSÉWEINE    

Deutschland   Glas  Flasche 

     0,2l 0,75l  

 

2022 Pinot Noir Rosé   9,30 31,00 

Element, Alois Kiefer, Pfalz 
Roséwein gekeltert aus Spätburgunder Trauben. Im Glas ein 

strahlendes Himbeerrot. Aromen von reifen Himbeeren und 

Erdbeeren, Minze und eine leicht kandierte Frucht. Gaumen ein 

floraler Tänzer, so viel saftige Beerenfrucht, salzige Himbeere und 

Erdbeere, süßer Granatapfel hintenraus, etwas Rhabarber. 

Knackige Frische, leicht prickelnd auf der Zunge.  

 

2022 Merlot Rosé  9,50  34,00 

Diehl, Pfalz  

Ein sehr fruchtbetonter Rosé mit klaren Kirsch- und Heidelbeer-

noten in der Nase. Die Frucht wird von etwas Mürbteig und  

süßen, roten Paprika unterlegt. Im Mund präsentiert sich die  

leichte Süße elegant im Hintergrund und wird von der zarten  

Säure gut abgepuffert. Am Gaumen bleibt die sommerliche  

Frucht lang erhalten. 

 

 

Frankreich   Glas  Flasche 

     0,2l 0,75l  

 

2021 „Aix Rosé“   13,20 44,00 

Grenache, Syrah, Cinsault, Carignan 

Saint Aix, Provence  

Schickes, zartes Rosa mit Kupferreflexen. Im Bouquet mischen sich 

ausdrucksstarke und intensive Himbeeren und Schlehe. Auch 

Sauerkirsche und Jasmin sind zu vernehmen. Am Gaumen ist  

der Aix frisch, saftig und knackig. Er bleibt immer trocken und süffig.  

Die leicht bittere Andeutung in Form von Grapefruit sorgt für den 

nötigen Zug am Gaumen. Er ist ein Allrounder für alle Speisen. 
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OFFENE ROTWEINE 

DEUTSCHLAND   Glas Flasche 

    0,2l 0,75l 

   

2021 Spätburgunder QbA 9,60 32,00 

Nußdorfer Bischhofskreuz 

Pfaffmann, Pfalz   

Eine feine Frucht in der Nase, die an Kirschsaft erinnert,  

wird durch Noisette und Sauerkirsche ergänzt. So ergibt sich  

eine weiche Fruchtigkeit mit angenehmen Gerbstoffen auf der  

Zunge. Dieser Wein begeistert Einsteiger und überrascht Kenner!  
 

2020 Cuvée No.1  11,40 38,00 

Weingut Klumpp, Baden 
Köstliche Früchte voll beeriger Geschmeidigkeit. Cassis und Kakao, 

kandierte Kirschen in Schokolade, dazu Noten von Gewürzen: 

Konzentration durch tiefes Wurzelwerk. Blaufränkisch dockt an St. 

Laurent, Spätburgunder und Cabernet an. Satt beerig, ohne satt zu 

machen, reif, aber nicht überreif. Überraschend intensiv am 

Gaumen, duftig und durchdringend zugleich. Gut geeignet für 

Käseplatten. 

 
ÖSTERREICH    Glas Flasche 

    0,2l 0,75l 

 

2020 Zweigelt   10,80 36,00 

Weingut Schloss Gobelsburg, Kamptal 
Leuchtend rubinrot mit leichtem, violetten Schimmer, fruchtiges 

Bukett mit Kirschanklängen, würzige Nuancen, vollmundig mit  

zarter Note. Ein allseitig beliebter Speisebegleiter. 

 
 

 
 

2021 Lagrein DOC  10,50 35,00 

Elena Walch, Südtirol   

Dunkles rubinrot, leichter Duft von Veilchen und intensive  

Aromen, die an dunkle Waldbeeren erinnern, im Geschmack 

gehaltvoll und geschmeidig, mit weichen Gerbstoffen. 
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FRANKREICH   Glas Flasche 

    0,2l 0,75l 

 

2020 „Chateau Les Rosiers“  9,30 31,00 

Merlot, Cabernet Sauvignon   

Weingut Les Rosiers, Bordeaux   

Duft nach Schwarzkirsche, reifer Zwetschge und roten Früchten.  

Im Mund zart und frisch, Finesse mit einem Hauch feiner Süße,  

etwas Kirsche und Cassisaromen, eine leicht bittere, mineralische  

Note im Nachhall, sehr klare Struktur bei moderatem Volumen,  

passt gut zu Wild, Rind, Geflügel und würzigem Käse. 

 

SPANIEN     
 

2019 Lindes de Remelluri 14,70 49,00 

DOC, Tempranillo, Garnacha, Graciano,  

Viura Bodegas Remelluri, Rioja 
Unglaublich tolle Würzigkeit mit roter Frucht, Himbeere,  

schlanke, nicht süße Erdbeere und dazu viel feine Kirsche. Toll 

umwoben und trotzdem eine würzige, kalkstein-salzige Frische. 

 

 

SPANIEN    Glas Flasche 

    0,2l 0,75l 

 

2018 Barón de Ley Reserva 11,70 39,00 

Tempranillo  

Barón de Ley, Rioja 
Das beeindruckende, tiefe Kirschrot ist nahezu unberührt  

von der Lagerung. Das Bouquet enthüllt eine aromatische  

Vielfalt von Rauch- und Graphitnoten vor einem Hinter- 

grund von roten Früchten und zunehmender Komplexität.  

Im Geschmack zeigt sich der Wein in der Tat seriös, fein  

am Gaumen, mineralisch und lang, vollaromatisch mit  

anhaltender Fruchtnote im Abgang. 

 

2019 Rioja Crianza  9,90 33,00 

Finca Athus 
Cuvée aus Tempranillo und Mazuelo, 

Die rubinrote Farbe mit leuchtenden, violetten Reflexen am Glasrand 

fällt auf. Geschmacklich dominieren beerige, saftige Früchte, die 

elegant dem Gaumen schmeicheln. Die gut integrierten Tannine 

untermalen die Komplexität und den sanften Nachhall. 
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ITALIEN    Glas Flasche 

    0,2l 0,75l 

 

2020 Fattoria Felsina Chianti 11,70 39,00 

Sangiovese, Merlot 

Colli Senesi Farnetella, Toskana 
Sattes Kirschrot, vollmundig und warm, deutliche Kirsche  

auch in Mund und Nase, etwas Marzipan, dichte Frucht,  

sehr charmant. 

 

2021 Primitivo Orus  10,50 35,00 

Vinosia, Apulien 
Ein würziges, samtiges Konzentrat mit geringer und zugleich feinster 

Restsüße, ein leichter Bitterton, intensiv fruchtig. So viel Pflaume 

und frische Feige, Dattel und ein winziger Touch Milchschokolade. Im 

Mund findet sich süße Kirsche, Feige, ein paar Veilchen und süße, 

weiche Tannine. Fast wollüstig, voluminös, warmblütig und fast 

etwas üppig im Stil kalifornischer Zinfandel, und doch auch elegant 

und erstaunlich frisch und fein. 

 

 

 

ITALIEN    Glas Flasche 

    0,2l 0,75l 

 

2019 Valpolicella Superiore  12,90 43,00 

Ripasso Capitel San Rocco 

Tedeschi, Venetien 
Dunkles Rubinrot mit schwarzen Reflexen. Schöne, rotfruchtige Nase 

nach roten und schwarzen Kirschen, roten Johannisbeeren und 

etwas süße Maulbeere. Im Mund wieder satte rote und sogar 

schwarze Früchte, Milchschokolade und blonder Tabak, intensive 

Harmonie, dicht mit überragender Fruchtstruktur. 
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Dessertwein 

DEUTSCHLAND   Glas Flasche 

    5cl 0,75l  
 

2011 Dittelsheimer  9,00 59,00 

Riesling Beerenauslese  

Weingut Gustavshof, Rheinhessen 
Beerenauslese mit mehr als 140° Öchsle, idealer Dessertwein. 
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FLASCHENWEINE 
WEIßWEIN 
DEUTSCHLAND     Flasche 

      0,75l 

 

2017 Weißburgunder „Kalkstein“ 52,00  

Friedrich Becker, Südliche Pfalz, QbA 
Unglaublich feine Nase, Zitronengras mit heller Melone,  

weißer Birne und weißem Pfirsich, weißer Johannisbeere, 

schmelzig cremig mit hellem Stein daherkommend.  

Voluminöser Angang im Mund, weißer Pfirsich, Litschi,  

Sanddorn, Rhabarber, feiner Bitterstoff, dicht und lang. 

 

FRANKREICH 
 

2020 Le Tournebride AOC   61,00 
Biom, Sauvignon Blanc, Sancerre  
Vincent Gaudry 
Verblüffend aromatisch, reif, saftig und frisch  

zugleich. Weiße und gelbe Frucht, verspielt und  

tänzerisch. Weiße Birne, frische Aprikose, Mirabelle, Reneklode, 

Zitronengras, aber auch Kiwi-  

und Stachelbeernoten. Vollmundig und beschwingt. 

 
 

ITALIEN      Flasche 

      0,75l 

 

2021 Pinot Grigio DOC  56,00 

Silvio Jermann, Friaul   

Dieser Wein zeigt sich in hellem Strohgelb mit leicht kupfernen 

Nuancen; im Duft ist er intensiv, sehr fruchtbetont und nachhaltig; 

am Gaumen ist er trocken, weich, von vollem Körper und überaus 

harmonisch.Man genießt ihn am besten zu Fischsuppe, gegrilltem 

Fisch sowie Gerichten mit Champignons oder Steinpilzen. 

 

NEUSEELAND      

2019 Sauvignon Blanc  51,00 

Mount Nelson, Marlborough 
Von einer herrlichen Mineralität sowie einer komplexen,  

fast explosive Fruchtigkeit wird das Bouquet geprägt.  

Delikate Aromen von Grapefruit, Pfirsich und Holunderblüte,  

gepaart mit Kräuternote verleihen diesem Sauvignon Blanc  

seinen rassigen, frischen Charakter. 
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FLASCHENWEINE 
ROTWEIN 
 

DEUTSCHLAND    Flasche 

     0,75l 

 

2014 Pinot Noir „B“ QbA  51,00 

Friedrich Becker, Zwischen Pfalz & Elsass 
In der Nase reife Kirsche, Waldbeeren und Anis.  

Ganz präzise Säurestruktur, die von einer leichten  

Cremigkeit begleitet wird. Sehr lang und mit großer Fülle  

versehen. Hervorragend zu dunklem Fleisch, Schokolade  

und Wildgerichten 

 

FRANKREICH    

 

2015 Saint-Émilion Grand Cru  
Merlot, Château Valade  68,00 

Dieser Merlot dominiert die Nase komplett mit ihrer dunklen  
Kirsche und Brombeere – aber sehr fein, eher filigran. Hohe  
Aromatik im Mund, dazu Schokolade, leichte Röstaromatik.  
Sehr weich mit feiner Würze 

 

 
ITALIEN     Flasche 

     0,75l 

 

2015 Nebbiolo Perbacco  49,00 

DOCG,  Vietti, Piemont 
Mit einer starken Struktur, Muskeln und Reife überzeugt dieser  

Wein selbst die größten Barolo-Fans. Der Kern aus floralen Noten 

ummantelt mit einer herrlichen Süße. Passt gut zu würzigen 

Gerichten, Wildfleisch und würzigem Käse. 
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In den Tiefen des ATLANTIC… 

ruhen weitere Schätze  

in unserem Weintresor,  

für die wir Ihnen gerne 

die Raritäten-Weinkarte reichen. 
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Anhang 

Zusatzstoffe sind Stoffe, die dazu bestimmt sind, Lebensmittel zu färben, zu konservieren,  

die Konsistenz oder den Geschmack eines Lebensmittels zu verändern.  

Sofern diese im Gesamtlebensmittel eine technologische Wirkung ausüben, sind sie kennzeichnungspflichtig. 

Liste der Zusatzstoffe: 

1. mit Farbstoff(en) - with dyes 

2. mit Konservierungsstoff(en) - with preservative 

3. mit Antioxidationsmittel(n) - with antioxidant 

4. mit Geschmacksverstärker(n) - with flavour enhancer 

5. geschwärzt - blackened 

6. gewachst - waxed 

7. mit Phosphat - with phosphate 

8. mit Süßungsmittel(n) - with sweeteners 

9. enthält eine Phenylalanin-Quelle - contains phenylalanine 

10. kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken - may produce laxative effects 

11. mit Chinin - with quinine 

12. mit Koffein - with caffein 

 

 

 

 

 

 


